
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Madrasah          : MTs Nurul Falah 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII / Genap 

Alokasi Waktu : 2 jp /1 kali pertemuan 

 

I. Tujuan Pembelajaran 

Selama dan setelah mengikuti pembelajaran ini peserta didik dapat: 

1. Memahami tindakan memberi dan meminta informasi terkait dengan sifat orang, 

binatang, dan benda dengan konteks adjective. 

2. Membuat teks interaksi tindakan memberi dan meminta baik secara lisan maupun tulisan. 
 

II. Kompetensi Dasar  

Kompetensi Dasar (KD) 

3.5 Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait 

dengan sifat orang, binatang, benda sesuai dengan konteks penggunaannya (Perhatikan unsur 

kebahasaan be, adjective) 

4.5 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang 

melibatkan tindakan  memberi dan meminta informasi terkait sifat orang, binatang, dan benda, 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan yang benar dan 

sesuai konteks 

 

III. Indikator Pencapaian Kompetensi       

Indikator Pencapaian Kompetensi 
3.5.1 Mengidentifikasi tindakan memberi dan meminta informasi terkait dengan sifat orang, binatang, 

dan benda dengan konteks adjective 

4.5.1 Menyusun teks interaksi tindakan member dan meminta baik secara lisan maupun tulisan. 

 

IV. Materi Pembelajaran 

       It’s a beautiful day 

      Materi pembelajaran regular 
       Fungsi social, mengindentifikasi, unsur kebahasaan, pernyataan , pertanyaan dan strukrur teks      

terkait orang , binatang benda dari segi sifat. 

 

V.  Metode Pembelajaran 

 Pendekatan berupa  Scientific Learning dengan model Pembelajaran  Discovery Learning      

 

VI. Media, Bahan, dan Sumber Belajar. 

Media LCD projector, laptop, internet dan buku yang relevan 

 

VII. Kegiatan Pembelajaran 
A. Kegiatan Pendahuluan 

Melakukan pembukaan , mengawali kegiatan pembelajaran dengan mengingat, memberikan 

gambaran, menyampaikan tujuan dan mengajukan pertanyaan terkait mateti/tema 

B. Kegiatan Inti 

 Menyiapkan, mempresentasikan, mengemukakan pendapat, bertanya, menyimpulkan dan 

menyelesaikan  uji kompetensi terkait materi pembelajaran 

C. Kegiatan Penutup 

 Membuat resume dan mengagendakan resume dan proyek terkait materi 

 

VIII. Penilaian, Pembelajaran Remedial, dan Pengayaan 

A .Afektif  (lembar pengamatan 

B. Kognitif  (isian) 

C. Psikomotorik (praktek) 
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